## MEININGER'S

## Trauer um Giacomo Rallo

Mittwoch, 11. Mai 2016 - 10:30 Hersteller Wein Italiens Weinwelt trauert um Giacomo Rallo. Als Spross einer



Giacomo Rallo erlag einem Herzinfarkt. (Foto: VC)

Marsala-Dynastie gründete er 1983 gemeinsam mit seiner Frau Gabriella das Weingut Donnafugata und entwickelte es nicht nur zu einem der ersten Qualitätsweingüter Siziliens, sondern auch zu einer der glaubwürdigsten und dynamischsten Kellereien Italiens.

Der studierte Jurist gehörte zu den Protagonisten des sizilianischen Weinwunders und schuf international renommierte Wein-Ikonen wie den Passito di Pantellia "Ben Ryé" oder den Blend auf Basis von Nero d'Avola "Mille e una Notte". Zu den größten Verdiensten des "Cavaliere di Lavoro" zählt sein beharrliches Vorantreiben einer vereinten sizilianischen Weinwelt, um die schillernde, von so vielen Kulturen beeinflusste Identität des Weinkontinents wahrnehmbar zu machen. Jahrzehnte vor ihrer Realisierung hatte er gemeinsam mit Diego Planeta und Lucio Tasca die DOC Sicilia konzipiert.

Giacomo Rallo war ein aufmerksamer Zuhörer, ein mutiger und weitsichtiger Mann, der Stolz und Ethik eines großen Sizilianers verkörperte. Unser Mitgefühl gilt seiner Witwe Gabriella, die über 50 Jahre seinen Weg nicht nur begleitete, sondern auch prägte sowie den Kindern Antonio und José. Ein Herzinfarkt riss Giacomo Rallo, Jahrgang 1937, am Morgen des 10. Mai 2016 aus dem Leben. Die Beerdigung findet am 11. Mai 2016 in Marsala statt. vc